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Rapport du juge en chef

Nom de Woodbine Mohawk Park

I’hippodrome

Date 13 octobre 2023 Heure de départ 19h 10
Conditions Couvert Vent 6 km/h Nord-Est
météorologiques (Temp. : 12 °C)

Etat de la piste Rapide (Variante 0 s)

Nombre de 13 Courses de 6 AVW Nombre total 181
courses gualification d’inscriptions

Total des paris $ 2,792,951

mutuels

Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en
contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
Juge en chef Juge associé Juge associé

Fred Brethour Emma Pote Andrew Van'tWout

Rapport sur les courses de lajournée : « »
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Bureau :

Super Finales Ontario Sires Stakes Gold
Poulains et pouliches de deux ans

Trot et Amble (Courses 3, 4, 6 et 7)

Le cavalier, Anthony Beaton, a été suspendu juste avant les courses de la soirée
par le directeur général de la CAJO, Dave Phillips.

Le titulaire de la licence a fait preuve d’'un comportement préjudiciable a l'intérét des
courses.

Ce comportement a affecté la sécurité et/ou le bien-étre des chevaux.

Les chevaux peuvent étre transférés conformément a la regle 26.08 de la CAJO.
Regles de la CAJO 1.09, 6.01 (c).

Décision #2387565
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L’entraineur, Robert MclIntosh, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la régle 22.25
de la CAJO (changement d’équipement tardif).

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.

Décision #2387651

Courses :

Course 1 — Le conducteur, James Macdonald, a été trouvé coupable d’avoir enfreint
la regle de la CAJO 22.05.01 (e) (laisser passer inutilement un cheval a l'intérieur
dans le dernier droit).

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.

Décision #2387798

Course 2 — Rien a signaler.

Course 3 — Course sans paris classé.
Examen des bris d’allure survenus aux #4, “No One”, #7, “Evolving”, et #9, “R Liza”.

Course 4 - Le #6, “Ann”, figure sur la liste des juges pour la performance et pour
s’étre étouffé.
Le cheval a terminé la course distancé et devra se qualifier.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Examen des bris d’allure survenus aux #2, “Elegant Resolve”, arrivé en
10° position, #4, “Mrstery Deal”, arrivé en 7° position, et #10, “Jack N Abs”, arrivé en
7° position.

Aucun placement n’est requis.

Le #4, “Mrstery Deal”, devra se qualifier pour deux bris d’allure consécutifs sur une
piste rapide.

Course 7 — Phil Hudon passera au bureau I'examen de la stimulation gu’il a faite
avec son fouet dans le dernier droit en conduisant le #5, “Cowboy Cargo”.

Examen des bris d’allure survenus au #8, “Do Better”.

Le cheval doit se qualifier pour les bris d’allure (trois bris d’allure consécutifs toutes
conditions de piste confondues).
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Course 8 — Enquéte

Le #6, “Treasures Watching”, (Ph. Hudon), arrivé en 4° position, a continué
d’avancer tout droit dans le dernier droit tandis que le #3, “Watch Her Dewitt” (L. P.
Roy), arrivé en 6° position, a dévié et heurté la roue du #4.

Aucun placement n’est requis.

Lien pour la vidéo d’enquéte : https://youtu.be/qBclU|RSI s

Course 9 — Rien a signaler.
Course 10 — Rien a signaler.

Course 11 — Les #2, “Bar Down Jim”, et #8, “Liberty Royal”, ont été signalés dans la
statistiqgue avec obstructions.

Le #4, “Cheddar Duharas”, y a été signalé avec un bris d’allure par cause de
I'obstruction survenue dans le dernier droit au #7, “Uriel Blue Chip”.
Aucun placement n’est requis.

Course 12 — Rien a signaler.

Course 13 — Rien a signaler.

Réclamations :
Aucune


https://youtu.be/qBc1UjRSI_s

